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Ypok 1

1. BcTtaBb nponyuieHHble Yyncna.

37,38, ...,...,41,42,43, ..., 45, ..., ..., ..., 49, ..., ..., 52.

2. Pewmn npumepsl.

25-(7+8)= 46 + (28 - 24) = 60 + (16 + 8) =

3. CocTasb 3apa4y NoO KpaTkon 3anmucu u pewn e€. CocrtaBb u
pewun aBe oOpaTHble 3apaun.

Bbino — 12 nm. Bbino — . bbino —
Yneteno — 7 nt. Yneteno — Yneteno —
OcTtanocb — ? Octanocb — Octanocb —
Pewenne: __ PeweHne: ___ PeweHwne:

OTBerT: OTBer: OrBerT:




MosTopsiem npasuna no MmaremaTmke

3anonHu rpadmnueckylo cxemy K KaXaoi 3apave.

NN NN TSN

4. Bbinnwun TONbKO BepHble HepaBeHCTBa.
45+15<60 6M>5M9a0M 2pec.5en.>28
38-4>25 3amM<29c™m 10 pec. > 1 coT.
51+12>80 62mMm<6cM 3 pec.>25

5. CpaBHM BE/INYNHDI.

9Mm ... Tcm 48 MM ... 4 c™M 1p.
30 MM ... 3 oM f1iecm... 1 am 1y.
2m1aomMm...30M 2M...20cm 4 m

... 98 k.
.. 100 muH
... 40 opm



2 Ypok 2
1. Pacnonoxwu uucna 27, 32, 50, 29, 30, 43, 40, 35, 46, 38,

37, 45, 34, 47 B nopsake BO3pacTaHUA.

Hanuwu nponywieHHble Yyucna.

2. Hanuwiu BbipaXxeHus U HalAU UX 3HA4YEHUS.

N3 70 BblyeCcTb CyMMy 4Yncen 12 n 6
K uncny 24 npnbasutb pa3HOCTb Yncen 45 mn 5

N3 cymmbl ynucen 24 n 6 Bbl4eCTb 4nUcno 9
K pasHocTtu yncen 60 u 12 npubaButb 4UCno 5

3. CocTasb 3apayvy no rpaduyecKkon cxemMe u peLum eé.

_—50m ~_ 2 \  Peuwenne:

T—— 9™ — Orger:




MosTopsiem npaBuna No MareMarTuKe 3
CocTtaBb 1 pewiun aBe obpaTHble 3apaum.

20~ PeuieHue:

\__,// OTBeT:

- T TN PeweHune:
S~  ? ~_— OrtserT:

4. N3amepb ANMHY KaXA0ro otpe3Ka U Bbipa3u e€ B pa3HbiX eau-

HuLax.

— / .. MM=...CM

.CM... MM = ... MM

5. Hanuwn Ha3BaHUA eAUHUL, BENTUYUH, YTOObI paBeHCTBA Obl-
NN BEPHbIMW.

. =60 ... 1...=10 ... 1...=100...



4 Ypok 3
1. Pacnonoxwu uucna 80, 88, 97, 79, 100, 87, 92, 84, 95, 91,
81, 98, 83, 85 B nopaake yobiBaHUS.

Hanuwu nponyuieHHble Yucna.

2. Bbiuncnm yaoO6HbiM cnocooom.
37+25+3+18+5=(...+ .. )+ (...+..)+ .=
46+18+4+25+2+5=(...+ .. )+ (... +..)+(..+..)=

3. Pewm 3apauy. 3a neto XeHsa npoymntana 13 kHur, a Puta — Ha 3
KHUMM MeHbLue. CKObKO BCEro KHUI Npo4MTany AeBOYKn 3a NeTo?

PeweHune: 1)

2)

OtBerT:




NosTopsiem npasuna No MareMaTuke 5
4. Bbinuwum TONbKO BEpHble paBeHCTBa.

62-13=30+9 10 pec. = 1 coT. 3pec.1en. =13
100-65=30+5 1I00MmmMm=1m 3 pec.=5pec. -2
82-7=78+4 1aMm =100 cm 3 pec.=45-15

5. Bbiuucnum nepuMeTp KaXaoro 4YeTbipeéxXyronibHUKa B pa3HbiX
eanHuuax.

1) 2) 3)

/ / T~

PeweHue:

OtBerT:




6 Ypok 4

1. U3 uucen 85, 35, 4, 29, 44, 6, 25,3, 11, 5,99, 1, 49, 2, 28,
0, 55,7, 38,8, 10, 16, 9, 75, 64 B oaHY CTPO4KY BbiNULUX OQHO-
3HayHble Yucna, a B APYryio — ABy3Ha4Hble.

2. Pewun npumepbl.
47 + 2 = 76 - 20 = 56 +2= 76 +3 =
35-3= 21+8= 99 -8 = 86 -6 =

3. Pewun 3apavy asyma cnocob6ammn. B Base nexano 5 rpyw v 6
A6n0ok. XeHa cvena 4 rpywmn. Ckonbko ¢ppykTOB OCTAanoChL B Ba3e?

PeweHue: PeweHue:

1) 1)

2) 2)

OTserT: OTser:




MosTopsiem npaBuna no MareMarmuke
4. CocTaBb U CpaBHU BblpaXeHUa.

Cymma uncen 25 n 18 n pasHoctb uncen 50 n 7

Pa3HocTtb 4ncen 100 u 30 n cymma umncen 25 n 35

MpownasseneHue yncen 2 n 3 n 4yactHoe Yucen 12n 3
YacTHoe yucen 16 n 2 u npousseneHue 4mcen 6 n 2

5. Bbiuncnu.

6aM-23cm = 6amM+40cm = 3mMm2aMm-31gm =
3cM-15MmMm = 5mM-40gm = 1M-99cm=

6. Maruyeckun ksagpar. 219

B nycTble kneTku BCTaBb YMcna Tak, 4Toobl 5

nx CymMmmMa Nno CTpoYKam, ctonbuam n gmaro-
Hansam 6bina 0ANHAKOBOW. 6




8 Ypok 5

1. 3anuwu B Tabnuuyy Yucna, B kKotopbix 3 gec. n 6 en., 6 pec.
nb6en., 6 nec.n22en., 8 nec., 5nec.n9en., 3 pec.u4 eqn.,
10 pec., 9 pec.n8en., 7 nec. nu 1 en.

Yucno
YBenunyb Ha 1
YmMeHnbwn Ha 30

2. Pewu npumepbl.
36 +4-= 60-3= 98 +2= 30-4= B3 +7=
48 + 2 = 50-7-= 47 + 3 = 80-8= 70-6=
3. Pewwu 3apayy asyms cnocob6ammu. B kopobke nexano 18 KoH-

dert. Puta cvena 3 kKoHdeThl, a Bacsa — 6 koHdeT. Ckonbko KOHPET oc-
Tanocb B kOpobke?



MoBTopsiem npaBnaa Nno maremarmke 9

PelweHune: PeweHue:
1) 1)

2) 2)
OtBer: Otser:

4. NoctaBb cKOOKK TakK, 4TOObI paBeHCTBA CTaNIn BEPHbIMMU.
23-9+14=0 48 -30+8 =10 36-24+12=0
31-12-3=22 53-20-7=40 36-24+12=24

5. Bbluucnu anmHy nomaHon B caHtumerTpax. Haueptu orpe3ok

Takoi xe ANunHbl. Bbipasu ero AnnMHy cHavana B geuMmMmeTpax, no-
TOM B MUJIMMeTpax.

/\/ ”_CM=---11M
...CM=... MM



10 Ypok 6
1. 3ameHn KaXxgaoe 4Yncno cyMMOﬁ AEeCATKOB U eaAUnHML.

38=___  _16=___ 55=__ = 67=___

9=___  48=__ 9%=__ 32=__
2. Pewn npumMepsl.

70 -24 = 90 -38 = 40-16= 20-18=

50 -46 = 60 -44 = 80-35= 30-24=

3. 3anonHu cxemy M pewumn 3apavy. Bacsa cobpan 8 ctakaHoOB ma-
NuHbl, a Puta — 6. U3 10 cTakaHOB ManuHbl cBapunu BapeHbe. Ckonb-
KO CTakaHOB MasinMHbl OCTaNoOCb?

N N
A N 2)

OTBeT:

PeweHne: 1)




MosTopsiem npasuna No MaremMaTunke 11
4. Pa36e# 3anucu Ha 5 rpynn v 3anonHu Tabnuuy.

81-10<99;12-10;5-¢;3+5;x+5=10;45>30 + 4;
a+4;48-12=36;8-y=3;25+6 =31

Yucnosble | BykBeHHblE HepaseH-
PaBeHcTBa

YpaBHeHus
BblpaXEHUA | BblIpaXeHUs cTBa

5. lnnHa Kakoh NOMaHON paBHa AJIMHE AAaHHOro oTpe3ka?

PeweHue:

OrBerT:




12 Ypok 7
1. CpaBHM 4Yucna v BeJIN4YUHbLI.

10 pec. ... 1 cor. 63 ... 3 oec. 6 en. 6am...30cm

2pec.5eq. ... 52 8 pnec. ... 18 70MM ... 5¢cm

S pec....15 3 nec. ... 32 8 cm... 80 mm
2. Pewn npumepsbl.

36+8= 63+ 8= 38-9= 47 - 8 = 42 -7 =

45+9= 46+5= 63-5= 56 -7= 31-4-=

3. Bbiuucnu anmHy nomaHon. Haueptun NnomMaHylo Takom Xxe Ann-
Hbl, COCTOSILLYIO U3 ABYX OAVNHAKOBbIX 3BEHbEB.

Q PelweHue:
OtBerT:




MNMosTopsiem npaBuna no maremaruke 13
4. Pewn 3apavy, COCTaBMB KPaTKylO 3anmcb. XeHs Hawna 8

rpubos, Baca — Ha 4 rpuba 6onblue, 4yem Xehs, a Puta — Ha 3 rpuba
MeHblle, YeM Bacsa. Ckonbko Bcero rpmbos Hawnm pedara?

X, — PeweHune: 1)
B. — 2)
P — 3)
Orser:

5. Hahnau cpeaun 3anucen ypasHeHUs, BbINULLX U PeLLWn UX.
50 -y>40 x-5=50 42 -5<28
84-14=70 45-x 30+y=50




14 Ypok 8
1. Mo npumepy Ha CnoXxeHne CoCTaBb U peLwsn ABa NpuMepa Ha

BblYMUTaHue.

30+7= 80+4= 90 +8= 50+ 5=

37 -30=

37-7-=
2. CpaBHM BbipaXeHUsl, HEe BbIMUCNANA UX 3HAYEHUN.
25+5..5+25 48:2-16...38:2-16
43+2...2+43 a-8..a-6-2
9:-2+4..8:-2+4 36+8+c..36+cC

3. Pewum 3apady. 12 n coka pas3nunum B 4 6aHkn nopoBHy. CKONbKO
NNTPOB COKa B 0aHOW BaHke?

PeweHune: OTBeT:




Otsertsi

15

Ypox 1. 1.39, 40, 44, 46, 47, 48, 50, 51.

2.10 50 84

3. Ha Gepése 6bino 12 ntuu. Cemb NTUL yneteno.
Cxonbko NTUU 0cTanock Ha 6epése? 12 -7 =5 (nt.)

+ Ha 6epé3se 6bino 12 nTuu,. Mocne Toro kak He-
CKONbKO NTULL, YNeTeno, ux octanocs 5. Ckonbko NTuy
yneteno? 12-5=7 (nt.)

» Ha 6epéae 6bin0 Heckonbko NTuu. Mocne Toro
xak 7 NTuu, yneteno, ux octanocb 5. Ckonbko NTuy
6bino Ha Gepé3e cHawana? 7 + 5 = 12 (nt.)

7 nr. ? ?
P N

12nm.

4.6M>5mM9M

38-4>25

3 pec. >25
5.< >

< >

> >
1. 27, 29, 30, 32, 34, 35, 37, 38, 40, 43, 45, 46,
47, 50,

28, 31, 33, 36, 39, 41, 42, 44, 48, 49
2.70-(12+6)=52; 24 + (45 - 5) = 64,

(24 +6)~9=21;(60-12) + 5=53
3. WwupunHa peyxkn pasHa 90 M. Kons nponnbin
50 M. Kakoe paccTosHue eMy 0CTanocb NPOMNbITL?
90 - 50 = 40 (M)

» WnpuHa peuxn pasHa 90 m. Kakoe paccrtos-
Hue nponnein Kons, ecnn emy oCTanocb NNbITh ewe
40 m? 90 - 40 = 50 (m)

5nr. 7 nr. Snr.

12 nm ?

nAv

Ypox. 2.

Ypok 3.

Ypox 4.

* Mocne Toro kak Kons nponnbin 50 M, emy oc-
TanoChb NALITE A0 NPOTMBONONOXHOTO Gepera peyku
ewe 40 M. Yemy pasHa WMPUHA PeuKu?

50 + 40 =90 (m)

4.50 MM =5cm
7cM5MM=75Mm
5. 14=60mMun 1M=10am
1muH=60c 1am=10cm
1cm=10 MM
1.100, 98, 97, 95, 92, 91, 88, 87, 85, 84, 83, 81,
80, 79;

99, 96, 94, 93, 90, 89, 86, 82
2.(37+3)+(25+5)+18=40+30+ 18=88

(46 +4) +(18+2) + (25 + 5) =50 + 20 + 30 = 100
3. 1) 13 - 3 =10 (kH.) — npouutana Pura

2) 13+ 10 =23 (kH.)
4.100-65=30+5

10 pec. = 1 com.

3pec.=45-15
5.1)3+1+3+1=8(cm)

8 cm =80 mMm
2)4+1+4+1=10(cm)
10cm=1am
10 cm = 100 Mm
3)4+1+2+2=9(cm)
9cm =90 mm
1.4,6,3,5,1,2,0,7,8,9;
85, 35, 29, 44, 25, 11, 99, 49, 28, 55, 38, 10, 16,
75, 64
2.49 56 58 79
32 29 91 80

1m=100cMm
1am =100 Mm
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Ypox 5.

OTBersi
3. 1-#cnocob: 1)5+6 =11 (pp.) — nexano s Baze 10cmM=1am
2)11-4=7(dp.) 10 cm = 100 Mm
2-vicnocob: 1)5-4=1(rp.) —octanacbBBa3e Ypok6. 1.30+8 10+6 50+5 60+7
2)6+1=7(dp.) 90+9 40+8 90+6 30+2
4.25+18=50-7; 100 - 3 > 25 + 35; 2.46 52 24 2
2:3>12:3;16:2<6-2 4 16 45 6
5.37cm im 1am 3.
15mMmM 10 am icm ./8—%
& ) e
4(9]2 10cr ?
5|7 1) 8 + 6 = 14 (cT.) — co6panun Bacs v Puta Bmecte
2)14-10=4(crt)
8|16 4.12-10;5-¢;48-12=36;81-10< 9% x+5= 10
3+5,4a+4;,25+6=31;45>30+4;8-y=3
1.36 66 62 80 59 34 100 98 71 5. OnvHa nomanon 2; 3+ 1+ 3 =7 (cm)
37 67 63 81 60 35 101 99 72 Ypox7. 1.= > >
6 36 32 50 29 4 70 68 41 < > >
2.40 57 100 26 70 > < =
50 43 50 72 64 2.4 71 29 39 35
3. 1-sicnocob: 1) 3 + 6 =9 (koH.) — cbenu Puta n 54 51 58 49 27
Bacn smecrte 3.5+4+3+2=14(cm); 14:2=7 (c™m)
2) 18 -9 =9 (KoH.) 4.X. —8rp.
2-vicnocob: 1) 18 - 3 = 15 (KOH.) — ocTanocb B.—Hadrp.6.
nocne Putbi P.—Ha3rp. M.

.23-(9+14)=0

2) 15 -6 =9 (xOH.)

48 - (30+8)=10
31-(12-3)=22 53 - (20-7) =40
36-(24+12)=0

(36 -24)+12=24

.2+3+5=10(cm)

1) 8 +4 =12 (rp.) — Hawén Baca
2) 12 - 3 =9 (rp.) — Hawna Pura
3)8+12+9=29(rp.)

.x-5=50 30+y="50
x=50+5 y=50-30
x=55 y=20



Orseru

Ypox 8.

Ypok 9.

Ypox 10.

17

.37 84 98 55

7 84-80= 98-90=8 55-50=5

30 84- =80 98-8=90 56-5=50
2.= > =

= > >
3.12:4=3(n)
4.x+9=19;30-a=20;78-2=68
5.25-2+10-2=50+20=70(mm) =7 (CM)
6.7-2=14 8-3=24

5-3=15 9-3=27

1. 20, 32, 41, 56, 100, 90, 48, 63, 21,2, 79
18, 30, 39, 54, 98, 88, 46, 61, 19,0, 77
85, 76, 39, 89, 44, 31, 44, 33
1)2+2+2=6(n)
2)2:3=6(n)
4.0,35,75
15, 17, 49
5. NPAMOYronbHbIA TPEYronbHUK, 3; NPAMOYTONbHMUK,

@

1,2, 3, 4, veTbipéxyronoHuk, 1, 4; xsappar, 1, 2, 3, 4;

NATUYroNbHUK, 1, 5.
1. 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99
2.81,91,92, 63, 28, 16,6, 18
3.
15 Bac.

Ha86. ~ }7

1) 15 + 8 = 23 (poMm.) — 6bino B Gykete
2) 15 + 23 = 38 (kon.)

4. 8 24 40 64
4 60 76 100

Ypox 11.

Ypox 12.

Ypox 13.

5. Ne 2; NnpAMOYronbHUK;
P=35-2+15-2=70+30= 100 (Mm) =10 (cMm) =
=1(am)

1.40+8;60+2;,90+9;70+ 1; 10+ 5; 30 + 6;

60 +3

2. 70, 100, 50, 100, 32, 29, 16, 8

3. 4 NnpAMOYronbHKKa; 1 -4 = 4 (CM)

4. 1) 35 - 10 = 25 (MuH) — epneT Bacs or aoma ao

napka

2) 35 + 25 =60 (MuH) = 1 (4)
5.5-4=20 -

(3+2)-2=10 -

28-3=84 b-3

1.8 pec.8en.;9nec. 1ea.; 5 nec.;
1 pec. 9 en.;
6en.; 1 pec.; 7 nec. 7 ea.

2.87,18,28,72

3. 14,22, 24,40,47;32,8,0, 24, 84

4 10 kr 10 kr 10 kr
w

?
10-3 =30 (kr)

§.5-4=20 4:-6=24 6-8=48
20:5=4 24:4=6 48:6=8
20:4=5 24:6=4 48:8=6

1. 10; 90; 9; 99;

Ha 99; Ha 1

2.25+15=84-44;38+7=52-7,35-30=14-9,
64-25=20+19;46+31=100-23;46-8=32+6
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OTBeTtsi

Ypox 14.

3. [lo BcTpeuu ¢ nanoin mama npowna 30 M, a nana —
Ha 6 M meHblwe. Kakoe paccTosHue Npownu nana v
Mama smecte?

1) 30 - 6 = 24 (M) — npowén nana

2) 30 + 24 = 54 (m)
4.5:4,3;2,1;0

< =

1. 46, 55, 64, 73, 82, 91; 65, 54, 43, 32, 21, 10
45, 56, 67, 78, 89. 100; 64, 55, 46, 37, 28, 19
2.56 48 51 60 44 90
16 42 33 50 16 60
3. 15:5=3 (Ba3wbl)

4.9+x=17 30 +x=38 x+20=28
x=17-9 x=38-30 x=28-20
x=8 x=8 x=8
x+60=64 y-10=70 y-20=40
x=64-60 y=70+10 y=40+20
x=4 y=80 y=60

60 -y=30 90 -y=40
y=60-30 y=90-40
y=230 y=50

Ypox 15. 1.

>

48 98 68 28 58
19 49 99 69 29 59
10 40 90 60 20 50
1 41 91 61 21 51

.43-20+7=30 49+ 11 -10=50
36+30-8=58 36-4+20=52
74-7-7=60 47 -9+30=68
98-~9-9=80 50-12+2=40

. 1-# cnoco6:

1) 25 + 18 = 43 (p.) — CTOUMOCTL BCEWM NOKYNKKN
2)50-43=7(p.)

2-4 cnocob:

1) 50 - 25 = 25 (p.) — ocranocb y Xexu nocne
NOKYNKN MOPOXEHOro

2)25-18=7(p.)

3-# cnocob:

1) 50 - 18 = 32 (p.) — ocranocb y Xenu nocne
noKynKu coka

2)32-25=7(p.)
.27 2 50
18 9 12



NMoBTOopsieM npaBnna no mareMarnke 19
4. Noa4yepkHU Te ypaBHEHUN, pelleHneM KOTOpbIX ABNseTcs
yucno 10.

x+9=19 30-a=20 38-c=25
45 -y =25 b+15=35 78 -z=068

5. Hanau cpean Ppuryp npaMoyrosibHUK U BbIYUCIN €ero nepu-
MeTp.

[N/ LN .

PeweHune: OTBeT:

6. 3ameHn npuMmepomM Ha YMHOXEHUEe U peLun.
7-3-7= = 8-4-8= =
5:2+5=___ = 9:-5-9-2=____



20 Ypok 9
1. 3anonum Tabnuuy.

Yucno 19131(40{55(99|89(47|62(20| 1 |78
YBenuyb Ha 1
YMeHbLwn Ha 1

2. Pewn npumepsl.
,63 .45 17 62 89 64 78 46
22 31 22 27 45 "33 34 13
3. Pewun 3apavyy cHavana AefcTBMeM C/IOXEeHUs, a NOTOM —
ymMmHoxeHus. Kynunn 3 naketa coka no 2 n B kaxaom. Ckonbko BCEro
NNTPOB COKa Kynunn?

PeweHune: OtBerT:

PeweHue: OTBerT:




MNMosTopsiem npaBnna no maremarmke 21
4. Boiuncnu 3HayeHue BbipaxeHusa b — 25 npu

b=25___ = b=60___ b=100
b=40___ = b=42__ b=74

5. Hanmwuun Ha3BaHua ¢puryp, B KOTOpbiX €CTb NPAMON yrosn, u
HOMepa NPAMbIX YINOB B KaXxaon ¢purype.




22 Ypok 10
1. Hanmwum Bce ABY3Ha4YHble€ YUCnNa, B KOTOPbLIX AEeCATKOB CTOJ1b-
KO Xe, CKOJIbKO eaAnHNL.

2. Pewn npumepsl.

,42 63 35 29 73 84 42 54
3 28 57 34 45 68 36 36

3. 3anonHu cxemy 1 pewun 3anady. B 6ykete 66110 15 BaCUNbLKOB,
pomaluek — Ha 8 6onblue, a KONOKONLYMKOB CTONbKO, CKOJIbKO poMa-
wek 1 BacunbkoB BMecTe. CKONbKO KONOKONbLYMKOB Obino B bykete?

—_ } PeweHue:

N

OTBer:




ﬂoaropueM npasuina no MaremMarmnke
4. 3anonHu Tabnuuy.

23

a=24

40

56

80

)]
]

a-16

a+20

5. Hannwun HomMep 4YeTbIPEXYroNbHUKaA, B KOTOPOM €CTb TpU

npaMbIX yrna.

/ Ne 1 / Ne 2

Ne 3

Ne 4

Mposepb, ABNAETCA NN €ro 4eTBEPTHLIA yron npamMmbiM. Kak Ha-
3bIBAE€TCH 3TOT YETbIPEXYroNbHUK?

Bbiyncnm ero nepmmerTp.

PeweHue:

OTBerT:



24 Ypok 11
1. 3aMmeHu Kaxaoe 4YUCsNo CyMMOW AECATKOB U eAUHUL,.

35 48 62 99 71 15 36 63
/N /N /N /N /XN /N /XN /N
30 5

2. Pewuu npumepsl.

,48 63 37 84 60 70 30 90
2 3 1838 16 28 4 14 82

3. CkonbkO Ha pUCyHKe npaMoyronbHukos? _____ Hanau cpeau
HMX KBaapaT U BbIYUC/IU ero nepumerp.

\/OC/L /N




MosTopsiem npaBuna no MareMaruke 25

4. Pewm 3apavy. Ha nopory ot cBoero goma Ao Wwkonbl Bacsa tpatut
35 MuH, oT noma oo napka — Ha 10 MUH MeHbLue, a k 6abyluke Ha aavy
Bacs epet cTonNbkO BpeMeEHU, CKObKO A0 WKONbI 1 A0 Napka BMECTE.
Ckonbko BpeMeHu 3aHumMaeT y Bacu noesnka k 6abyike?

PeweHne: 1)
2)

OTBerT:

5. 3amMmeHu, rae 3To BO3MOXHO, C/IOXXEHUEe YMHOXEHUEeM U pe-
WY NpUMepbl.

5+5+5+5= 58 +58+58+62=___
3+2+3+2= 0+0+0+0+a-=
28 +28 +28 = b+b+b=
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Ypok 12
1. 3anonHu Tabnuuy.
Yucno 45 88 |91 (50|19 | 6 | 10 | 77
decaTtku 4 pec.
EonHnupl S en.

2. BbluMcnu v NpoBepb C/I0XEeHUe Bbl4HuTaHueM, a BbluMTaHue
CNOXEHUeM.

+69 45 63 24

-+ =T+ 4+ -
18 " 21 35 48

3. 3anonuun Tabnuubl.

a 2 110|12|28|35 b 148|24|16|40|100
a+12 b-16




Mosropsiem npasnia no MaremaTuke 27
4. Pewm 3apavy. NMana kynun 3 mewka uemeHTa no 10 Kr 8 KXA0M.
CKOnbKO KMNOrpaMmoB LeMeHTa Kynun nana?

Cxema:

PeweHue:

OTBerT:

5. Mo npumepy Ha YMHOXEHUe COCTaBb U pelun oauH NpumMep
Ha YMHOXEHUe u ABa — Ha AeneHue.

4-5=20 6-4=24 8-6=48




28 Ypok 13
1. Cxonbko Bcero oagHOo3Ha4yHbIX yncen? CxonbKo BCero

ABY3Ha4YHbIX Yncen? Hanuwm camoe 60nbLIOE OQHO3HAYHOE
4yucno , CaMmoe 0onbLUoe ABY3HaYHOE YUCNO . Ha ckonbko

camMoe ManeHbKoe OAHO3HA4YHOe YUC/IO MEeHblue camMoro 6onbLIoro
ABY3HA4YHOro uucna?

Ha ckonbko camoe 60nbLIOe OQHO3HAY-
HO€ YUCNO MEeHbLLEe CaMOro MasieHbKoro ABy3Ha4Horo uucna?

2. CocTaBb WWeCTb BePHbIX PABEHCTB U3 AaHHbIX BbIPaXXeHWUMA.
25+ 15, 38 +7, 35 - 30, 64 - 25, 14 - 9, 46 + 31,
100-23,46-8,20+ 19,52 -7,84 - 44, 32 + 6.




MosTopsiem npaBsuaa No MaremMarTuke 29
3. CocTaBb 3apady NoO cCxemMe U pewun eé.

PeweHue:

i Ha 6 M M. l> 30m
\_//5
? OTBeT:

4. NMpun KakKnx 3Ha4eHUAX b MOXHO BbIYMUC/IUTbL 3HAYEHNE Bbl-
paxeHuna?

b
5-b

5. CpaBHu BbIpaXeHUsA, He BbIMUCIAA UX 3HAYECHUMN.
8+8+8..8-4 6:-5-6...6-4
4-2+4-3..4-5 9:-4+9...9:-6-9



30 Ypok 14
1. Haian 3aKOHOMEpPHOCTb U 3aKOH4YM pAAbI YUucen.

19,28,37, ..y ooy iy iy ey e 98,87, 76, ooty iy iy ey ey e
12,23,34, ..., ooy ooy iy ey e 91,82, 73, iy iy iy ey ey e

2. 3anonHu Tabnunuy.

Yucna 361n20{45n3|1421n9|55n5(30 n14|75n 15
Cymma
Pa3HocTb

3. Pewm 3apgavy. 15 TionbnaHoB noctaswnu B Ba3bl NO S TonbnNa-
HOB B Kaxayto. Ckonbko noTpebosanocs, Ba3?

PeweHune:

OTBerT:




MosTopsiem npasnna No MaremaTnke 31
4. CocTaBb N0 Kaxaon Tabnuue ypaBHeHUs U peLumn ux.

Cnaraemoe | 9 |30 YMeHbLuaemoe 60|90
Cnaraemoe 20|60/ | BbiuuTaemoe 10|20
Cymma 17|38|28|64 || Pa3HoCTb 70(40|30140

5. CpaBHM BbipaXXeHUs, He BbIYNCNAS UX 3HAYESHUA.
10-5+10...10-6 8-4+8..8-6-8
45-4 ...4-45 7-2..7+2
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Ypok 15

1. 3anonHn Tabnuuy.

1pec. |4pec. | 9nec. | 6poec. | 2pec. | 5pec.
8 en. 18
9en.
0 en.
1 epn.

2. MocTaBb 3HakKU + U — TaK, 4TOObI NONY4YUNUCH BEpHbIe pa-

BEHCTBaA.

43 ...20...7=30
36...30...8=58
74 ...7...7=60
98..9...9=80

49 ...

36
47
50

11...10=50
..4..20=52
...9...30=68

.. 12..2=40




MoBTOopsiem npaBusia No maremaTuke
3. Pewwn 3apauvy Tpemsa cnoco6amu. Y Xenum 6bin0 50 p. OHa ky-

nuna MopoxeHoe 3a 25 p. n cok 3a 18 p. Ckonbko pybnen octanocb
y XeHun?

PeweHnsa:

1) 1) 1)
2) 2) 2)
OtBerT:

4. Bbluucnu.
18:2-3= 4-2:4~= 20:2-5=
27:3:-2+= 6:-3:2= 40:10-3 =
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